
Возбуждено уголовное дело по факту гибели мужчины в результате причинения тяжкого вреда его здоровью.



Следственным отделом по ЗАТО город Вилючинск СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности 49-летнего местного жителя.

Мужчина подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего причинение смерти по неосторожности (ч.4 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, подозреваемый в ходе совместного распития спиртных напитков со своим 68-летним знакомым, в результате конфликта с последним из-за высказанных в его адрес оскорбительных выражений, нанес не менее 10 ударов ногами в область жизненно важных органов своего обидчика.

От полученных тяжких телесных повреждений мужчина скончался спустя непродолжительное время.

В настоящее время злоумышленник задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

16 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1766291>